

ДАВАЙТЕ ПОМНИТЬ О ВОЙНЕ

Проходят годы... уходят в прошлое люди, свидетели страшных событий... постепенно из людской памяти стирается горечь утрат, но никогда не забудется людьми подвиг советского народа, запечатленный в мемуарах участников той войны, в литературе, фотографиях, кинохрониках и конечно же множестве кинофильмов, снятых по мотивам этой войны. Эти фильмы наравне с современными блокбастерами до сих пор собирают у экранов миллионы людей...А это значит, что память о людях Великой Отечественной войны не забудется!

Сегодня для ребят 1 группы 1 курса куратор Минаева Любовь Витальевна провела классный час "Кинолента памяти".

В рамках классного часа студенты посмотрели и обсудили фильм «После войны напомним, расскажу ...»

История войны складывается из судеб конкретных людей, переживания и радости которых сохранились в письмах с фронта. Они позволяют почувствовать дыхание войны, нарисовать быт и портрет советских людей на фронте и в тылу. Это художественная летопись войны, в которой отражены самые разные судьбы, характеры, мимолетные радости и постоянная тоска человека по родному дому. Написанные в прошлом письма — в том числе и обращение к будущему, призыв ценить и любить жизнь во всех ее радостях и печалях.

Цель данного мероприятия: воспитание чувства уважения к событиям Великой Отечественной войны сквозь призму кинофильмов, снятых по её мотивам, чувства ответственности и национальной гордости, гражданственности и патриотизма.

#образование37

#ивановскаяобласть

